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COÌ\{UNE DI PALERNTO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 20/01/2017

L'anno duemilacliciassefte il giomo venti del mese di apIile. giusta convocazione de1 Presidenle
Marco Frasca PoÌara (nota prot. n. 5901,124 S. 02 - C. 16 deI 0'7104/201'7), si è riunito in seduta

ordinaria presso l'aula Conslliare "Libero Grassi" della VItI Circoscrizione sita in via Fileti n. 19, il
Consiglio CircosclizionaÌe per procedere alla trattazione degli atgomenti iscdtti aìl' O.d.G.

Alle ore 11.05, il Presidente in\'ita iÌ Segretario dott.ssa Caterina Nlaltese a chianare l'appeÌlo
al termìne del quale risulta presente solo lo stesso: pefianto, verificala la non sussistenza del numelo

lega1e, dichiara il rinvio della seduta di un ola.
Alle ore 13.10, visfa l'assenza per motivi istituzionali del Presidente, il Vicepresidente Di
Napoli in\'ita iÌ Segretario dott.ssa Caterina I'Ialtese a chiamare I'appello al temine del quale,

oltre 1o stesso, sono presenti i seguentì n' l0 Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di N{atteo, Dones,

Gentile, Governale, Nlacchiarella, Orlando, Re e Siragusa (presenti n. ll)i penanto. conslalàta

la sussistenza del numero legale. dichiara apefia la seduta.

Il Consigtio, su proposta del Presidente Di Napoli, nomina scrutatori i Consiglieri Gentile,
Dones e Alesi.
Il Presidente Di Napoli inizia i lavori d'aula con gli adempimenli cli cui al punto n. I aÌÌ'O.d.G.,
avente ad oggetto "Comuniccrz.ioni tlel Presfulerl€ ", e dà Ìetlula delle seguenti note pervenutel

l. cla Segretario Generale avente ad oggetta "Deliberd C.C. t1.221 del 1-l 01 2017';
2- da ANIAT avente ad oggetto "Rit:hiesta installazíone pensíline e ptmchine ín via FnLnt:esco

Crispi dtltistanti .!l civica I, itr aoftisponden:a della.lèrmttto de LL'rttttobtrs" ,

3- da ColctiÉtti Palelnio avente ad oggetto "/trllo inaLtgLtrtLaiane mercdta.li clmpugúa dmica
domeníca 23.01.2017'.

Alle ore 13.15 entrano in aula i Consiglieri Longo e Giglio (presenti n. 13).
Il Presidente Di Napoli, verificato che non vi sono comunicazioni da pafie dei Consiglìeri, chiude
la túttazione del punto n. 1 e procede con glj adcmpimenti di cui al punto n.2 avente ad oggetÌo
"ApprÒydaíone verbalí tlelle sedLlte prccedenti" ; fenanto dà lettufa integrale del verbale relativo
aÌla sedùta del giorno 18/04/2017; quindi. vedfìcato che non vi sono richieste d'intervento, pone ìl
suddetto verbale in votazione per aÌzata cli mùno.

La votazìone ha il seguente esito:
Presenti n. 13

Votanti n. 13

Votano SI n. 13
Il rerbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente Di Napoli procede alla lettlÌra integrale del verbale relativo alla seduta del giorno
19/04/2011\ quindi. r'erilìcato che non vi sono interventi. pone lo stesso in \,otazione per alzata di
nlano,
La votazione ha iÌ seguente esito:
Presenti n. 13

Votanti n. 13

Votano SI n. 13

Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Atle ore 13.25 il Consigliere Cassataro esce dall'aula (presenti n, 12).



Il Presidente Di Napoli, chiusa la trattazione del punto n. 2, procede con Ìa trattazione del punto n.
3 avente ad oggetto "0Ltestiotl tùne". qt)indìL dichiara apefla la discussione geneaale.
Il Consigliere Governale. chiesta e ottenuta Ìa parola. presenta una nota avente ad oggetto
"Rimoaione carcussl tli drne giacent? .tLtll' ttiuolu spartitra{fi('o in rid F. Crispi (frdÍt)
temportotedmenîe a dappio senso di mdrcia)"-
Iì Consigliere Alesi. chicsta e oftenuta la parola, presenta una nota avente ad oggefto ,,R?rir/iro
aompleto (lelld siÍudaiane preesisîeùte lel tneruúi o di ridle Cd tpdnitl e rimo:ine tlei cartelli t!ì
dirìeîa dí sosîa".
Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola. ptesenta n. 2 note aventi dspefiivamente ad
oggetto "Rlalri.,lt r tli ca tn[[i delld P.M. per contrasîare [e úoktaioni delle norme m materXt
embìentule nel LlLttulrílotero Libefià Croci Isitloro Corini F'. TurLtti" e "Richiesta sruatdmento
campd e per lat rdcu)lttt tlifferenziata della pkLstica ubitui nelle tie Dan ork)ne e Amm. Riaao".
II Presidente Di Napoli presenta una nota a propria firma avente ad oggerra "Potaturu alherì in viu
Cluverío n.4i "i quindi, \'eriflcato che non vi sono ulteriori richiesre d'inter\.ento, dichiara chiustl la
trattazione del punto.
Alle ore 13.35 escono dall'aula i Consiglieri Alesi e Governale (presenti n. 10) mentre entra il
Presidente Frasca Polara (presenti n. | 1) il quale assume ìa Presidenza della seduta.
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Alesi con il
Consigliere Re.
Alle ore 13.40 entrano in aula i Consiglieri Randisi e Forzinetti (presenti n. 13).
Il Presidente propone iÌ prelievo del punto n. 5 avente ad oggetto << Richiesta parere urgente .ru

PrcpastaL di Deliberua.íaùe aveúte ler oggetta "Regoldmeúto Consíglío Contunale", rcrisiondta
dalld Connissione Specia[e di Studio di "Retisione dello StLthtto Comwk e e del Regolane to del
Cotltiglio ComuruLle' '>>; quindi, verifìcato che non vi sono interve0ti né favorevoli né contrari alla
suddetta rìchiesta. pone 1a stessa in votazione pl.r alzata dì mano.
La votaziooe ha il seguente esitol
Presenti n. 13

Votanti n. 13
Votano SI n. 13
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.50 escono dall'aula i Consiglieri Siragusa e Nlacchiarella (presenti n. 11) e, alla
medesima ora, il Presidente sospende la seduta per dieci minuti per consentjÌe un
approfondimento de11a proposta da pafte deì Consiglieri; quindi, alte ore 1i1.00, invita il Segretario
dott.ssa Caterina NlÀltese a chiamare l appeÌÌo al tennine del quale. oitre lo stesso, sono prescoti I
segùenti n. 6 Consiglieri: Di \apoli, Forzinetti, Gentile, Giglio, Longo e Randisi (presenti n. 7);
pefianto, constatato il ven meno del numero legale, alÌe ore 1,1.01, dichiara la chiusùra del1a
seduta e il rinvio della stessa al giomo sLìccessivo senza uÌtelioÌ€ avviso di convocirziune come
previsLo dal vigente Regolamento QLìadro per il fùnzionanento dei Consigli Circoscrjzioneli.
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